

习近平抵香港会见曾荫权

据新华社香港7月6日电(记者李凯)国家副主席习近平6日上午从深圳出发抵达香港。习近平此行将检查北京奥运会、残奥会马术比赛筹办工作并在香港考察。

7月的香港繁花似锦，草木葱茏。上午10时许，习近平乘坐的汽车抵达落马洲口岸，受到在口岸迎候的香港特别行政区行政长官曾荫权、政务司司长唐英年、财政司司长曾俊华、律政司司长黄仁龙等的热烈欢迎。

习近平与曾荫权亲切握手，两名少年儿童向习近平献鲜花。随后，习近平与其他迎候人员一一握手，并向在现场采访的近百名记者发表了简短讲话。

上航遭强颠簸航班受伤乘客全部出院

据新华社上海7月6日电(记者贾远琨)记者6日从上海航空公司了解到，4日，由于北京雷雨，上航上海至北京的FM9105航班在备降过程中遭遇强颠簸，14名乘客受伤，目前，受伤乘客已全部出院。

据了解，FM9105航班因北京雷雨天气备降天津滨海机场，在备降过程中，下降至3300米左右时，突然遭遇强颠簸，造成8名乘务员和14名乘客受伤。

大同南郊区煤矿事故已造成21人遇难

新华社太原7月6日电(记者陈忠华)大同市南郊区五九煤矿5日发生事故，确认已造成21名矿工遇难。

记者6日下午从大同市政府和山西省安监局获悉，经抢险人员井下搜救和公安人员排查走访，初步确认五九煤矿事故已造成21名矿工遇难，7名矿工自行出井，救护队员救出4人。事故原因和人员清查工作仍在进一步调查之中。

5月11时20分左右，五九煤矿井下发生事故。该煤矿为区营地方矿，证照齐全，年核准产能15万吨。

事故发生后，山西省和大同市主要领导高度重视，迅速组织现场抢救。

临汾市尧都区民宅发生爆炸5人遇难

新华社太原7月6日电(记者王靖坤)记者从山西临汾市了解到，5日临汾市尧都区一村民民宅发生爆炸，共造成5人遇难。

5月20时左右，临汾市尧都区枕头乡垣上村一村民家发生爆炸，当场死亡2人。

爆炸殃及附近过往行人，当场有1人被炸飞的物品砸死，2人被砸成重伤，在送往医院的途中抢救无效死亡。



武汉一在建民房倒塌已造成8人死亡

7月6日6时许，武汉市东西湖区在建民房倒塌现场又挖出一具遗体。至此，该事故死亡人数已升至8人。警方正追捕“包工头”，事故原因尚在进一步调查中。

新华社记者熊金超摄

集通铁路恢复行车

据新华社呼和浩特7月6日电(记者刘军、文耿炜)经过连续多日全力组织实施，自6月28日以来中断行车的集(宁)通(辽)铁路于6日上午10时实现全面通行。

6月28日，集通铁路沙河大桥遭受罕见的洪水冲击，大桥受损严重，其中5号桥墩下沉2米，向东偏移了约0.3米，运输被迫中断。

新华社记者熊金超摄

2008年海南大学公共管理硕士(MPA)招生

根据国务院学位办《关于2008年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》(学位办[2008]33号)，海南大学作为海南省唯一的公共管理硕士(MPA)培养机构2008年继续面向全社会招生，招生名额80人。据统计，我校MPA研究生95%以上来自政府、党群、军队、公共事业机构。

一、培养目标及报名条件：公共管理硕士培养目标是为政府部门及非政府公共机构培养高层次、应用型专门人才，被称为“高级公务员的摇篮”。报名需有本科学历，三年(含三年)以上工作经历。

二、报名方法和程序：考生可与海南大学MPA教育中心联系报名事宜(66292663)。

三、入学考试和录取：入学考试全国联考，考试科目为英语、公共管理基础、综合知识。考试时间为2008年10月25日、26日，录取分数线由海

南大学自主划定。结合复试，择优录取。

四、备考及复习材料：考生要求，我中心委托举办集体备考班，考生可与海南大学MPA教育中心联系，购买全国通用联考辅导教材。根据2007年已入学考生考试情况，该联考集体备考班具有较强针对性。

咨询电话：0898-66292663 http://mpa.hainu.edu.cn 或 210.37.34.222

地址：海南大学1号教学楼附楼2楼海南大学MPA教育中心

温家宝在江苏上海调研

推动经济又好又快发展，当前要重点抓好五个方面工作



7月4日至6日，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在江苏、上海就经济运行情况进行调查研究。他指出，今年以来，我们克服了国际经济形势不利因素和严重自然灾害带来的困难，国民经济继续朝着宏观调控预期方向发展，总体形势是好的。我们要充分看到当前经济社会发展的有利条件和积极因素，坚定做好各项工作的信心；又要充分估计和重视面临的困难，积极应对各种复杂局面的挑战，推动经济又好又快发展。

骄阳当空，烈日炎炎。4日至5日，温家宝在江苏省委书记梁保华、省长罗志军陪同下，冒着高温酷暑，到无锡、苏州的企业和农村调查研究。

5日下午，温家宝在中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声，市长韩正陪同下，来到上海洋山深水港，考察了码头

和东海大桥的建设、运营情况，亲切看望了在烈日下辛勤工作的码头工人。

6日，他还到联合利华、携程旅行网服务中心、上

海光源实验室，进行调查研究。

考察期间，温家宝指出，面对当前国际国内的新情况和新挑战，各地区各

部门要把思想认识统一到中央的总体部署上来，扎实工作，迎难而上，推动经济又好又快发展。

当前要重点抓好以下几个方面工作：

一要切实转变经济发展方式，加快结构调整，把握好宏观调控的重点、节奏和力度，保持经济在较长时间平稳较快发展，避免出现大的起落。

二要把抑制通货膨胀放在宏观调控的突出位置，多管齐下，标本兼治，努力把物价涨幅控制在经济社会发展可承受的范围内。

三要切实加强“三农”工作，促进农业生产稳定增收。

认真落实米袋子省长负责制，坚持最严格的耕地保护制度，确保粮食安全。

四要千方百计增加就业，促进经济社会协调发展。

五要加快转变外贸发展方式，着力优化进出口结构，提高出口产品市场竞争力，提高对外开放水平。

京津城铁8月全新体验



即将于8月1日正式运营的京津城际铁路连接北京、天津两大直辖市，全长120公里，其中87%为桥梁工程。铁路设计最高时速为350公里，投入运营后，该线将大量开行国产时速300公里的CRH2型动车组列车和时速350公里的CRH3型动车组列车。京津间全程直达运行时间控制在30分钟内，列车最小行车间隔3分钟。京津城际铁路是我国第一条具有自主知识产权、具有国际一流水平的高速城际铁路。左图：配有电视的京津城际铁路列车一级车厢。右图：京津城际铁路列车一级车厢配备的与电视连接的音乐耳机。

新华社记者李文摄

郑州限电将持续

据新华社郑州7月6日电(记者秦亚利)由于供电缺口巨大，郑州市已经出现的限电局面可能持续到8月底。部分工矿企业和工业用电大户将成为主要限电对象。

郑州供电公司调度中心数据显示，入夏以来，郑州市供电负荷三次创新高。郑州供电公司新闻发言人刘祖喜说，预计郑州市今夏供电缺口为30万~100万千瓦。

江苏单日用电负荷创历史新高

据新华社南京7月6日电(记者邓华宁)记者从江苏省经贸委电力处获悉，7月5日江苏省统调用电最高负荷达到4595.2万千瓦，超过了去年8月1日创下的网供负荷4562.4万千瓦的最高纪录。镇江、常州、无锡、苏州、泰州、南通、淮安、盐城等城市也在当日创下历史新高。

据悉，今年盛夏高温期间供电仍存在着困难和不确定因素，一些企业担心生产用电在高峰时段得不到保证，一些城市局部地区有电供不进的现象也在加剧。

成品粮油价格稳定

水产品价格微幅回落

据新华社北京7月6日电(记者郭欣)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，7月6日，全国成品粮油价格稳定，肉类、奶类和水果价格变化不大；禽蛋价格整体平稳，黑龙江部分城市鸡蛋价格继续下降；水产品价格微幅回落。

7月6日，水产品价格微幅回落。草鱼、鲤鱼、鲢鱼价格分别微幅下降1.0%、0.7%、1.9%，鲫鱼价格上涨0.4%，四种水产品全国平均价格分别为每斤7.70元、6.97元、5.21元、7.92元。

为迎峰度夏保奥运

山西大力保电煤

据新华社太原7月6日电(记者冯瑛冰王焰坤)距北京奥运会开幕还有一个多月，正值全国迎峰度夏的重要关口，煤炭大省山西决定，运用经济、产业政策和必要行政手段，体现严格奖惩，从电煤生产、电煤供应和煤电衔接三个方面做好电煤供应工作。

山西省的煤炭调出量占到全国省际调出量的四分之三，山西辖区的电厂还担负着部分直供和网供北京电力的任务。

在6日下午的新闻发布会上，山西省经委主任洪发科说，面对全国电煤供应紧张的形势，山西省委、省政府响亮地提出：“保奥运、保救灾、保安全、保发展、保民生”的“五保”总要求，稳定价格，努力增产，一如既往抓好电煤的产、运、销工作。

江苏流动人口暂住证将“一证通”

新华社南京7月6日专电(记者车宏亮)根据日前下发的《关于进一步加强流动人口服务与管理工作的实施意见》，江苏省境内即将实行暂住证“一证通”制度，今后在江苏省范围内打工的流动人口申领到首张暂住证后，就可在全省范围内通用。如变更暂住地，只需持原证到新住地公安机关派出所进行核验合格即可。

据了解，暂住证是流动人口在江苏省范围内找工作、办保险，并享受政府相关保障的前提条件之一。按照原来的做法，流动人口在变更暂住地时必须到新住地派出所重新办理暂住证。目前公安机关正在就收费、转迁等“一证通”制度的具体实施措施作进一步细化安排。

青岛千艘渔船海上打捞浒苔



7月6日，渔船在银海帆船训练基地打捞浒苔。来自青岛、日照、烟台、威海等城市的1100多艘渔船参与了海上打捞浒苔行动。

新华社记者范长国摄

连降大到暴雨

吉林省紧急发布预警信号

据新华社长春7月6日电(记者齐海山)受南方水汽北上和冷空气共同影响，吉林省中西部5日晚出现大到暴雨天气，吉林省气象台5日23时发布了暴雨蓝色预警信号，提醒相关部门注意预防。

据吉林省气象台统计，5日5时到6日5时，吉林省中西部地区出现大到暴雨，据气象站资料不完全统计，松原最大为88毫米，前郭57毫米。另据加密雨量显示，36站降水量在50毫米以上，其中长岭大兴和北正镇分别达96毫米和92毫米。



7月5日，恩施市清江河水与河堤基本持平。继7月4日湖北省恩施土家族苗族自治州大部地区普降大雨，暴雨后，4日晚上至5日上午，大雨和暴雨及雷电持续，致使洪涝灾害进一步扩大，截止到7月6日6时，恩施暴雨灾害已造成8人死亡，2人失踪。据悉，此次特大暴雨、洪水灾害持续时间长，是当地自1998年以来发生的最大暴雨和洪涝灾害。

新华社发

“万里大造林”四逃犯全部归案

据新华社呼和浩特7月6日电(记者汤计)内蒙古自治区公安厅经侦总队7月6日发布消息称，随着原内蒙古万里大造林有限公司市场监管中心主任陈晶的投案自首，公安部B级通缉令上的4名“万里大造林”逃犯已经全部归案。

据介绍，陈晶现年41岁，女，黑龙江肇东人，原任内蒙古万里大造林有限公司营销副总经理，市场监管中心主任，万里大造林公司霍林郭勒市分公司经理，涉嫌非法经营罪。

2007年8月22日，内蒙古万里大造林有限公司涉嫌经济犯罪案发后，担任公司高管的陈奇、陈达、陈晶、陈迪等犯罪嫌疑人纷纷出逃。

公安部B级通缉令发出后，犯罪嫌疑人陈达、陈迪、陈晶于2007年和2008年初分别落网和投案自首，只有陈晶一直畏罪潜逃。

在公安机关和亲属的劝说下，陈晶于6月30日向警方投案自首。

上海再现高温38.8度大热

首轮热浪已持续6天

现38.8摄氏度高温，今年首轮高温热浪已持续6天，还将延续3至4天。但气象专家说总体“尚属正常”。

上海6日的热浪强度未有丝毫“逊

安徽江西发布高温橙色预警

据新华社合肥7月6日电(记者马姝瑞)安徽省气象台6日上午10时发布高温橙色预警，预计24小时内该省沿江南大部分地区最高气温都将升至37℃以上，气象部门提醒相关地区注意防暑降温。

据新华社南昌7月6日电(记

者郭远明)连日的高温让江西各地犹如进入“桑拿”室。继5日发布高温橙色预警后，江西省气象台6日11时30分再次发布高温橙色预警信号，江西大部分地区将出现35℃以上的高温天气，局部地区将出现

39℃高温。

劳动部门提醒高温关照孕妇不得安排在35℃以上的露天作业及33℃以上的工作场所作业

用人单位要结合本单位的实际研究制定高温中暑应急救援预案。用人单位对患有不适合高温、高湿作业疾病的员工，应暂时调离高温、高湿作业岗位，暂不能调动岗位的，应在高温、高湿天气对其加强预防中暑保护措施。

尤其要加大对女职工的保护力度，不得安排怀孕的女职工在35℃以上的高温天气露天作业及温度在33℃以上的工作场所作业。

根据国家劳动和社会保障部日前提醒，在高温天气期间，用人单位应根据生产特点和具体条件，适当调整夏季高温作业劳动和休息制度，增加休息和减轻劳动强度，减少高温时段作业，保证安全生产。

天津市劳动和社会保障局介绍，研究表明，气温条件超过一定的范围，在过冷或者过热的环境中，工伤的发生率都会升高。根据国家的有关通知要求，

天津市劳动和社会保障局介绍，研究表明，气温条件超过一定的范围，在过冷或者过热的环境中，工伤的发生率都会升高。根据国家的有关通知要求，

用人单位要结合本单位的实际研究制

定高温中暑应急救援预案。用人单位对患有不适合高温、高湿作业疾病的员工，应暂时调离高温、高湿作业岗位，暂不能调动岗位的，应在高温、高湿天气对其加强预防中暑保护措施。

尤其要加大对女职工的保护力度，不得安排怀孕的女职工在35℃以上的高温天气露天作业及温度在33℃以上的工作场所作业。

根据国家劳动和社会保障部日前提醒，在高温天气期间，用人单位应根据生产特点和具体条件，适当调整夏季高温作业劳动和休息制度，增加休息和减轻劳动强度，减少高温时段作业，保证安全生产。

天津市劳动和社会保障局介绍，研究表明，气温条件超过一定的范围，在过冷或者过热的环境中，工伤的发生率都会升高。根据国家的有关通知要求，

用人单位要结合本单位的实际研究制

定高温中暑应急救援预案。用人单位对患有不适合高温、高湿作业疾病的员工，应暂时调离高温、高湿作业岗位，暂不能调动岗位的，应在高温、高湿天气对其加强预防中暑保护措施。

尤其要